

第十二届合肥年货展1月7日开展

海量进口年货等你来淘

合肥年货展 品质好年货

1月7-21日 安徽国际会展中心
1月11-19日 滨湖会展中心10#馆

星报讯(记者 董艳芬 范梦琪) 浓浓的年味从办年货开始! 市场星报、安徽财经网记者了解到,第12届合肥年货展暨迎春购物节将于1月7日首先在安徽国际会展中心开幕,随后于1月11日在合肥滨湖国际会展中心10#馆紧随登场,一城双会场同步进行。本届年货展除了继续呈现天南海北的十多万种特色年货商品,还有大批进口年货产品,集中展出,例如俄罗斯混合糖果、新西兰的极地水产品等都是首次参展。

俄罗斯特色风情产品 混合糖果与流苏围巾

套娃,是俄罗斯享誉世界的民族工艺品,一层层的叠加,让拥有者爱不释手,充满期待。在本届年货展上,同样具有组合概念的多种风味俄罗斯糖果将首次亮相。阿佐夫、黑爵士、白爵士、小熊士力架、尼丽斯、亚尔切、红皮糖、小青蛙夹心软糖、尼罗软奶糖、牛奶草莓硬糖等18种不同品类的混合,让你含着异域风情,甜甜蜜蜜过中国新年。展期内提供的混拼糖果大礼包,让消费者每个口味都能吃到。

俄罗斯流苏围巾,也是第一次带着浓浓的东欧风情在年货展上呈现给合肥市民。绚丽的花

去年,合肥白领生活满意度指数全国排名第1 近3成白领薪酬“原地踏步”,超四成白领没休年假

星报讯(年昶青 记者 马冰璐) 昨日,智联招聘发布《2019年白领生活满意度指数调研报告》,调查显示,2019年合肥白领工作满意度指数为2.50,薪酬/福利满意度最低,生活满意度指数为2.77,全国排名第1,近3成白领薪酬“原地踏步”,超四成白领没有休年假。

调查数据显示,2019年合肥白领工作满意度指数为2.50,高于全国平均水平(2.38),但相较于去年的3.06有较大程度的下滑。白领工作满意度指数在全国排名中排第8名,超越众多一、二线城市。2019年合肥白领生活满意度指数为2.77,相较于2018年的2.86有小幅下滑,但仍领跑全国白领生活满意度。2019年合肥白领生活满意度指数在全国排名第1,远超众多一、二线城市。

调查显示,2019年合肥白领的薪酬涨幅

近期合肥一批商品房即将交付 交房期间房企负责人需到现场

星报讯(记者 唐朝) 近期,合肥市一批商品房项目将迎来交付。记者昨日从合肥市住房保障和房产管理局获悉,该局日前组织召开了合肥市即将交付的商品房专项检查部署会,该市30家即将交付的房地产开发企业的相关负责人参加了会议。

据了解,此次会上就近期因交房出现群访群诉的情况以及房地产开发企业存在的问题进行了通报,并对开发企业如何保质保量完成工程,严格交付标准,全面细致地做好交付工作提出了具体要求,并对本次专项检查工作作出了部署。

根据要求,合肥市各房地产开发企业在交

房时,要成立领导小组,统筹协调工程、客服、物业、销售等部门;做好业主分户资料的整理和发放工作;将相关内容按规定进行全面公示并拍照留存,制定具体化的处置预案。此前,业主在拿房时发现问题后,往往无法在第一时间联系到房地产开发企业。此次会议中要求,各房地产开发企业在交房期间负责人需在现场,做到出现问题快速处理。

美食控不可错过 越南榴莲饼、咖啡和腰果

东南亚国家的美食凭借其健康、味美等特点一直深受国人喜爱。在本届年货展上,集中展示了多种越南特色产品,包括有榴莲饼、咖啡、腰果等多个品种。越南VINAPIA食品公司是越南国内最大的榴莲饼生产工厂,在本届年货展上带来的榴莲饼味美肉厚,全部采用树熟优质的榴莲制作而成。

除了这些国外进口产品,还有澳大利亚的红酒、尼泊尔的地毯、澳洲蜂蜜等18个国家和地区的特色产品,等你到年货展现场来品鉴。

炫酷SHOW场 旗袍年货小主播助力“打Call”

本届合肥年货展期间,由市场星报、安徽中设国际会展集团有限公司举办的“第四届星报小主播直播年货展”活动又将欢乐登场了。今年的小主播活动将以“旗袍小主播炫SHOW中国年”为主题,在合肥市召集10名5~10岁的萌娃小主持人,身着传统旗袍,走上炫酷红毯,来一场精彩的旗袍年货SHOW,并参与“第十二届合肥年货展”视频录制,以孩子们童真的语言及视角直播这场年货饕餮盛宴。

参加活动的小主播家庭将获得主办方提供的价值300元的年货大礼包一份哦,赶紧拨打电话13167723002报名吧,活动联系人:范梦琪。

“0~5%”的比例最多,达32.7%,其次为薪酬原地踏步的白领,为29.6%。虽然2019年近6成合肥白领实现不同程度的涨薪,但是涨幅较去年同期明显缩量。

在2019年的年假休息情况中,43.9%的合肥白领表示因工作忙碌无暇休假;在有休年假的白领中表示休息1~5天年假的白领占据多数,达24.5%。

调研数据显示,有27.6%的合肥白领表示对2020年的事业有些焦虑,占比人数最多,选择“比较乐观”的紧随其后,占比26.5%。对于2020年的规划,大多数合肥白领希望通过学习、寻找新机遇和升职加薪来缓解职场焦虑。其中,75.5%的白领选择通过“学习和充电”的方式来充实自己,59.2%的白领希望“寻找新的风口和机遇”完成逆袭,还有42.9%的白领选择追求“升职加薪”的职业规划。

此外,针对交房中出现的违法违规行,合肥市房产部门将加强专项检查中的监管力度,对房地产开发企业的违规行为将持续加大处罚及信用考评力度。

4~7日我省有一次 较明显雨雪天气过程

星报讯(记者 祝亮) 在降温中,我们辞旧迎新,踏入了2020年,不过进入新的一年后,气温很快得以回升,不过据气象部门预计,由于暖湿气流的活跃,未来一段时间我省将多雨雪天气。

据省气象专家预计,今明天我省北部以多云天气为主,南部多阴雨天气。4~7日我省有一次较明显雨雪天气过程,其中4~5日沿淮淮北部分地区有中雨;6日淮北地区和江淮之间北部有中雨,局部大雨;7日淮北地区和大别山区北部有小到中雨转中等雨夹雪或雪。同时全省平均气温自北向南将逐渐下降6~8℃,7日全省平均风力增至4级左右,阵风7级。

合肥淮海大道 拓宽工程全线通车放行

星报讯(贾云峰 张敏 记者 沈娟娟) 日前,记者了解到,合肥新站高新区淮海大道拓宽工程(新蚌埠路-文忠路)段正式全线通车放行,同时淮海大道还将继续沿文忠路向东延长约5.3公里,目前已完成施工招标工作,提上建设日程。

据了解,东延段主要包含两座跨线桥(相山路-大众路连续跨线桥、祥和路跨线桥)、一座跨河桥(龚湾河桥)、一座地下通道(护城路地下通道)、三座人行天桥。其中,淮海大道主线采用连续跨线桥建设,自相山路起桥,过大众路落地,分为上、下行分离的两幅桥,敷设在轨道交通3号线桥梁两侧,桥梁段全长约1.5公里,单幅桥宽13米,单向三车道。

为了减小桥梁施工对建成后祥和路的交通影响,上跨祥和路采用预制钢箱梁结构,桥梁分为上、下行两幅桥。沿路同时配套建设鲁班路、君山路和龙脊山路人行天桥,以及新建一座跨龚湾河桥梁。

在护城路段,淮海大道与护城路地下通道采用淮海大道主线六车道下穿,护城路通过暗埋段与淮海大道辅道实现交通转换。值得关注的是,此次淮海大道项目还将同步配套建设一条三舱地下综合管廊,项目西起文忠路,东至护城路,全长约3.6公里,入廊管线涵盖电力、通讯、热力、中水及燃气。

男子诈骗360万元 潜逃缅甸被抓回

星报讯(记者 徐越蕃) 记者从定远警方获悉,近日,在省公安厅经侦总队、市公安局经侦支队等相关部门的大力支持下,定远县公安局经侦大队追捕民警首次跨越国界,远赴缅甸,历经2个多月奋战,成功抓获涉嫌合同诈骗罪潜逃境外的网上在逃人员王某,为“猎狐行动”再添战果。

2019年3月初,经侦大队接到群众曹某报警称:自己与王某签订一幼儿园转让协议,在向其支付360万元转让费后便联系不上王某,后得知王某在与其签订协议时隐瞒已将幼儿园转让给他人真相。接警后,定远警方迅速立案侦查。经过缜密侦查,最终确定犯罪嫌疑人王某已潜逃至缅甸境内。

为迅速缉拿嫌犯,最大限度为受害群众挽回损失,经侦大队追捕民警在省市两级经侦部门的指挥下,抽调精干警力组成追逃工作小组展开追逃工作。与此同时,追捕民警远赴中缅边境开展工作,与犯罪嫌疑人斗智斗勇,最终在云南警方及缅甸警方的大力协助下,在缅甸佤邦邦康市将藏匿此处的王某抓获归案。2019年12月29日,追捕民警将犯罪嫌疑人王某押解回定远。

经审讯,犯罪嫌疑人王某对自己涉嫌合同诈骗的犯罪事实供认不讳。案发后,为逃避打击,王某潜逃并偷渡至缅甸境内藏匿。

目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌合同诈骗罪已被定远县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。